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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG
MARATONJA MÁSODIK NAPJÁN

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Mint a szellő, amely ma körülvesz, olyan lesz érkezésem bejelentése, amely megvilágítja a
sötétségben lévő Földet, hogy újjászülethessen, és ezáltal felemelkedhessen szellemi, erkölcsi
és testi fogságából.

Visszajövök, mint az a Nap, amely ma is megvilágít benneteket; de az az erő, amelyet Tükrözni
fogok, és az a Fény, amelyet ki fogok sugározni, nagyobb lesz, mint ennek az anyagi
világegyetemnek több száz napjáé, mert eljövök, hogy átalakítsam a bolygót és felszabadítsam,
egyszer s mindenkorra.

Tőlem jobbra és balra az Arkangyalok, a Teremtő Atyák lesznek, akik, ahogyan a Teremtés
kezdetén és eredetén volt, újra megalapítják a Tervet ezen és más bolygókon is.

Szükség lesz arra, hogy a Teremtés Forrása megközelítse a világot, és hogy ez a Forrás
visszatérjen szellemi síkjáról, hogy a lelkekbe öntse az élet és a megváltás kódjait, amelyeket
Krisztus fájdalmas szenvedése által és Isten ama  Anyjának gyötrelme átélése által értek el, Aki
elkísérte lépésről lépésre Fia Kálváriáját.

Újra lerakják az Új Emberiség megjelenésekor ezeket az abszolút önfeláldozó érdemeket,
amelyeket a Teremtés angyalai ajánlottak fel az Örök Atyának, akik ezeket az életkódokat a
kelyheikben tartják.

De ahhoz, hogy ez megtörténjen, ezt igazolni kell, és meg kell erősíteni azok életén keresztül,
akik igent mondanak Istennek, akik Krisztus mellett járnak, keresik magukban a Mennyek
Országát és az Ígéret Földjét.

Emiatt az átmeneti időszakban vagyunk ehhez a pillanathoz, amely közel van ebben az anyagi
és szellemi időben.

Emiatt a nagy megigazulás azok a kincsek lesznek, amelyeket apostolaim és tanítványaim meg
fognak őrizni mindazon szellemi és isteni ereklyékből, amelyeket Krisztus halála és feltámadása
által összegyűjtött, ama Vér által, amelyet cseppenként ontott ki a világ bűnbocsánatáért, és a
Földre vonatkozó Terv megmentéséért.

Csak Isten Fénye -  amelyet átitatott legmélyebb Örökkévaló és Isteni Szeretetével - lesz képes
arra, hogy megoldja a jelenlegi bolygóhelyzetet; hogy átrendezze a világot; hogy átalakítsa az
emberi fajt azokért, akiknek még itt kell maradniuk, hogy folytassa Krisztus Szeretetművét a
Földön.

Emiatt ezen a napon azért vagyok itt, hogy tudjam, ki követ majd Engem, és ki fogja folytatni
Megváltó Tervemet a Föld lelkeiért.
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Imádkozom azért, hogy mindenki elérje, mert tudom, hogy a nehéz pillanatokat még meg kell
élni, amelyekben a lelkek erős élményekbe kerülnek, olyan élményekbe, amelyek hozzásegítik
őket a belső növekedéshez és a szeretet magasabb fokainak és az evolúció Krisztusi útjának
eléréséhez.

Az Őrangyalok mindenkor védik a lelkeket, különösen akkor, ha arra készülnek, hogy Isten által
meghatározott Akarat szerint éljenek anélkül, hogy beleavatkoznának a saját sorsukba, amely
kezdettől fogva mindegyikőtök számára meg van írva.

Emiatt Mesteretek és Uratok az Arkangyalok, a Teremtő Atyák jelenlétében abban a nagy belső
és szellemi és egyben egyetemes pillanatban van, amelyben az eme emberiségben élő lelkek
egyszer és mindenkorra el kell, hogy határozzák magukat, hogy amikor visszatérek,
újraéleszthessem ezt a bolygót és ezt az emberiséget azokból a mélységekből, amelyekbe
került, a szenvedésekből, amelyeket továbbra is átél, a konfliktusokból, amelyeket továbbra is
megtapasztal, mert nem ismeri Isten igazi Szeretetét, és nem nyílik meg - mint civilizáció a
Földön - arra, hogy ezt a fajt átitatssuk és betöltsük ugyanazokkal a kódokkal, amelyeket
Mesteretek és Uratok kapott a Gecsemáné Kert Agóniájában.

Ezért ma a kezemben tartok egy Könyvet üres lapokkal; mint amilyeneket az Arkangyalok, a
Teremtő Atyák visznek.

Miért üresek?

Ez a Könyv és a Teremtő Atyák Könyvei magukban foglalják az emberiség történelmét
sikereivel és hibáival, győzelmeivel és diadaljaival együtt?

Azt válaszolom, hogy igen, ezekben a Könyvekben mindez megvan. De most üresek, mert az
emberiség fordulópontján van, és a lelkeknek válaszolniuk kell, hogy megerősítsék ennek a
Tervnek a folytatását és a bolygó fejlődését a Konföderációs Világon belül.

Ki fog írni ezekbe a könyvekbe azáltal, hogy hozzájárul ehhez és átadja az életét?

Ki írja le majd a sikereket, a diadalokat és a győzelmeket Krisztus szeretetén keresztül?
Ugyanakkor ki hagyná abba a hibák, bűnök, sértések és az összes hanyagság megírását?

Ki fogja megvilágítani az ezekben a könyvekben leírt történelmet a szeretet, az odaadás, az
engedelmesség és a tisztelet fokain keresztül?

Íme az emberiség szellemi életének könyve, amelyet a jó lelkek hűsége és a jó szívek által kell
újraírni, akik sivataguk vagy megpróbáltatásaik ellenére, fájdalmas vagy traumatikus élményeik
ellenére is bizalommal, szeretettel és elszántsággal igent mondanak Nekem.

Az élet anyagi idején belül vagyunk, de közeledik a Valós Idő, és reméljük, hogy ezeket a
Könyveket, amelyek az Arkangyalok, a Teremtő Atyák és Krisztus Uratok kezében vannak, az
apostolok megváltása miatt írnak és a bátrak odaadása miatt, hogy Hagyatékom megmaradjon
a világban a papi és vallásos életen keresztül.

Legyetek képesek megérteni, amit mondok nektek, legyetek képesek kipróbálni és megélni.

Szeretetem nem kivételez senkivel, Szeretetem csodatevő, kegyelemmel és irgalommal teli.

Ez az utolsó dolog, amit el akartam mondani nektek ezen a Maratonon, mert remélem, hogy
meditáltok a Szavaimon, elmélyedtek az Üzeneteimben, és képesek vagytok megérinteni és
felfogni mindazt, amit szeretetből mondok nektek.
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Imádkozzunk továbbra is Istenhez nemcsak az Ő Irgalmáért, Kegyelméért és Békéjéért, hanem
azért is, hogy a végidők apostolai habozás nélkül ott lehessenek Velem, ahol szükségem van
rájuk és amikor a nevükön hívom őket.

Szívem örül a jó és imádkozó lelkeknek. Szívem érzi a lelkeket, akik megpróbálnak enyhíteni
Rajta. Mindannyiukban ott van a Menedékem, életükben a Békém, hűségükben Örök Bizalmam.

Ismét megáldalak benneteket Békémmel, de ezúttal Örök Fényemmel is, hogy a világ folytassa
az átalakulást, hogy megváltsa magát és átváltozzon; hogy azok az oszlopok, amelyeket
megpróbálok megalapozni a Föld felszínén, apostolaimon és lelkeimen keresztül, szilárd és
határozott oszlopok legyenek, amelyek képesek teljes mértékben szeretni Hagyatékomat, hogy
Krisztusi Szeretetem jelen legyen a világban.

Kísérjétek el a Szellemi Hierarchiát mindabban, amit Észak-Amerikában fog tenni; mert
bármennyire is nőnek a nyomasztó idők és nehézségek, Krisztus Legfelsőbb Forrásból származó
Szeretete mindig győzedelmeskedik, és az összes szívet megújítja és megszabadítja a
gonosztól.

Még egyszer rátok hagyom a Békességemet.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


